

## Corrigendum

### Page 115

**The last sentence on this page should read as follows:**

An official translation of this law is available on page 191 of this edition of the *Nuclear Law Bulletin*.

### Original text

An official translation of this law is available at page 197 of this edition of the *Nuclear Law Bulletin*.

### Page 153

**The paragraph beginning under the subtitle should read as follows:**

*(as amended by Federal Laws No.28 of 10.02.1997, No.94 of 10.07.2001, No.196 of 30.12.2001, No.33 of 28.03.2002, No.140 of 11.11.2003, No.122 of 22.08.2004, No.232 of 18.12.2006, No.13 of 05.02.2007, No.318 of 01.12.2007, No.118 of 14.07.2008, No.160 of 23.07.2008, No.309 of 30.12.2008, No.374 of 27.12.2009, No.190 of 11.07.2011, No.242 of 18.07.2011, No.248 of 19.07.2011, No.303 of 07.11.2011, No.331 of 21.11.2011, No.347 of 30.11.2011, No.93 of 25.06.2012, No.159 of 02.07.2013)*

### Original text:

*(as amended by Federal Laws No.28 of 10.02.1997, No.94 of 10.07.2001, No.196 of 30.12.2001, No.33 of 28.03.2002, No.140 of 11.11.2003, No.122 of 22.08.2004, No.232 of 18.12.2006, No.13 of 05.02.2007, No.318 of 01.12.2007, No.118 of 14.07.2008, No.160 of 23.07.2008, No.309 of 30.12.2008, No.374 of 27.12.2009, No.190 of 11.07.2011, No.242 of 18.07.2011, No.248 of 19.07.2011, No.303 of 07.11.2011, No.331 of 21.11.2011, No.347 of 30.11.2011, No.93 of consultantplus://offline/ref=654E18FAF77B43BCD9251CB28CC1E62D0F1F32211BBC61B659FD63690F8D982CD4D02C9E0A11FB36MFi2N25.06.2012, No.159 of 02.07.2013)*